

ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ за 2023 рік

Минув ще один важкий та неспокійний рік, і сьогодні ми звітуємо про результати кредитної діяльності Кредитної спілки "Бойківщина" в 2023 році. Кредитний комітет, як один з органів управління спілкою, протягом звітного періоду активно працював, виконуючи свої функції відповідно до Статуту та Положення про Кредитний комітет. Проаналізувавши результати кредитної роботи спілки за 2023 рік, можна з впевненістю сказати, що кредитна спілка «Бойківщина» має надійний фінансовий стан і потенціал для подальшої діяльності.

За звітний період було проведено 245 засідань Кредитного комітету.

В 2023 році було видано 252 кредити на суму 16 826 391,00 грн. Станом на 31.12.2023 року кредитний портфель кредитної спілки «Бойківщина» складався з 558 кредитів на суму 18 923 019,11 грн.

В 2023 році було надано: *комерційних кредитів* на суму 199 100,00 грн., 241 *споживчий кредит* на суму 14 239 542,00 грн., 4 кредити *на придбання, будівництво та ремонт житла* на суму 147 150,00 грн., 1 кредит *на ведення фермерських господарств* на суму 1 178 149,00 грн. та 6 кредитів *на ведення особистих селянських господарств* на суму 1 062 450,00 грн. Особливою популярністю серед спілчан і надалі користуються кредити на власні потреби та кредити на ведення особистих селянських і фермерських господарств.

Минулого року середня сума кредиту становила близько 67 000 грн.

Кредитним комітетом не тільки контролюється кредитна діяльність, але й проводиться моніторинг за сплатою кредитів, робота із заборгованими кредитами.

В 2023 році наша спілка продовжувала працювати в рамках «Програми енергозбереження для населення Львівщини», затвердженої Рішенням Сесії Львівської обласної ради. Крім цього, діяла «Програма енергозбереження для мешканців міста Дрогобича». Хоча кількість кредитів, виданих по цих програмах і зменшилась, наша участь в них є реальною допомогою для членів КС «Бойківщина» у зменшенні проблеми комунальних платежів та покращенні умов проживання. Минулого року ми старались продовжувати проводити фінансову просвіту серед населення нашого регіону. Ця робота дає змогу нашим людям уникнути фінансових пасток в різних псевдо-кредитних установах, допомагає населенню навчитись розбиратись у великій кількості фінансових послуг, які пропонуються сьогодні на фінансовому ринку, дізнатись про фінансові послуги, які надає кредитна спілка. Співпраця з Пректом USAID "Кредитування сільськогосподарських виробників" (КЕП) та WOCCU (Всесвітня організація кредитних спілок) дає нам можливість проводити активну діяльність з популяризації кредитів для ведення особистих селянських і фермерських господарств, а також, реально допомагати членам нашої кредитівки, які займаються сільським господарством. У майбутньому ми плануємо популяризувати Програму підтримки житлового будівництва в сільській місцевості та Програму розвитку сільського(зеленого) туризму.

Враховуючи важке становище національної економіки та воєнний стан в державі, отримані результати показують, що навіть в таких складних умовах можна успішно працювати. Хочу подякувати всім працівникам та членам органів управління спілки за їх роботу, яка дала змогу забезпечити стабільність, надійний фінансовий стан і високий рівень довіри до нашої спілки. Бажаю всім у 2024 році міцного здоров'я, віри в свої сили, взаєморозуміння, наснаги до праці, подальших успіхів у нашій спільній справі та ПЕРЕМОГИ! Слава Україні!

Голова Кредитного комітету

Богдан Щепанюк